Поездка в Городец.

В один из дней осенних каникул, 28 октября, учащиеся 8 «Б» класса посетили древний русский город Городец, что располагается на левом берегу Волги в 53 км от Нижнего Новгорода.

Поездка на родину знаменитой городецкой росписи и многих исконно-русских ремесел оставила в памяти ребят массу незабываемых и ярких впечатлений. Учащиеся посетили музей «Терем русского самовара», где их вниманию была представлена уникальная выставка самобытных предметов русской старины. В музее «Городецкий пряник» ребята прикоснулись к истории уникального сладкого промысла, приняли участие в мастер – классе по украшению всеми любимого лакомства. Посещение музея им. Александра Невского, прогулка по набережной, экскурсия в «Город Мастеров» - уникальный объект, построенный по всем канонам русского «глухого» зодчества, где каждый смог приобрести подарки и сувениры, связанные с историей этого уникального города – это лишь малая часть достопримечательностей, с которыми можно познакомиться в старинном городе Городце.

День пролетел незаметно, настала пора возвращаться домой!

Классный руководитель: Фасхудинова Е.Н.







